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MocTpoiite rpaduK GYHKUUK:
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Onpeaenute, NPU Kakux 3HadyeHUsax a npamas Y =aX+1 umeeT c rpadpukom GpyHKUMKN HEYETHOE

KO/In4eCcTBo O6|J.I|MX TOYEK.

PeweHue
7 7
Ha MHoecTBe BelecTBEHHbIX 3HAa4YeHUN X €| —0©, _E U 0, YHKUMA npumeT Bug y = —.
7 X
Ha MHoecTBe BeleCTBEHHbIX 3HAYEHUN X € ——, 0|U| = > OYHKUMA NpUMET BUA Y = 7

MocTtpoum rpadpuk dyHKumMmM (cm. puc. 1).
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Puc. 1 —'padumk pyHKUMN Y = X|X| —|X|—5X
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35 +== | BMecTe c npAmbIMK Y = ax+1 npu pasnnuHbIx

Puc. 2 — F'padumk pyHKLUMN Y =%(

3Ha4YeHunAax a

MycTb vV — KOAMYECTBO 0OWIMX TodeK rpaduka ¢GyHKLUK yzi[
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y=ax+1.
N3 rpadmkoB Ha puc. 2 (CMm. Bblle) BUAHO, YTO:

npwm ae(—OO, O) nmeem v =0 (4épHana npamas).

npun ae {O} nmeem v =1 (cMHAa npamas).

2
0, 7) nmeem v =3 (opaH:KeBas npamas).
} nmeem v =2 (3enéHasa npamas).

, +00j nmeem v =2 (pnonetosas npamas).

MUtak, npamaa Yy =ax+1 umeet c rpadmvkom OyHKUMM HEYETHOE KOMYECTBO OBLLMX TOYEK Npwu

o)



OTBerT: [O, Ej .
7



